



В зале администрации Адмиралтейского района 17 мая состоялась традиционная церемония награждения обучающихся, достигших высоких результатов в области дополнительного образования, [грамотами администрации Адмиралтейского района «Юность Адмиралтейского района – юность России»](#).

От каждого образовательного учреждения возможно было выдвинуть шесть кандидатов, достигших 14 лет. Голицынская гимназия выдвинула следующих обучающихся:

Хрусталёв Сергей,	
8 класс	Ежегодная научно-практическая конференция с международным участием «Победа»
	Конкурс «Большие идеи победителя бизнеса» в номинации «Город будущего» (Санкт-Петербург)
	X районная научно-практическая конференция старшекласников «Лабиринты науки»
	XI Всероссийская научно-практическая конференция старшекласников «Молодые исследования»
Андрюхина Полина,	
11 класс	Городская психологическая конференция старшекласников «Ровесник»
	Международный конкурс старшекласников «Идеи Д.С.Лихачева и современность»
Сазонов Игорь,	
11 класс	Международные соревнования «Minsk open sanker cup 2017»

Международный турнир 3 место INN BULLDOG 201	
Городские соревнования Кубок ленинградской области по каратэ WKF (Гатчина)	
Городские соревнования Кубок Санкт-Петербурга по вестилевому каратэ	
Ашайкин Захар,	
9 класс	Всероссийские соревнования по шашкам «Белые ночи-2017»
Первенство России по второй игре в международные (стоклеточные) шашки среди субъектов РФ	
Всероссийские соревнования по русским шашкам среди юношей 2001-2003г.р.	
Гринфельд Екатерина,	
9 класс	IV Международный конкурс композиторов, «Звёздная рапсодия», номинация «Музыка для фортепиано»
3 степени	
XI Международный конкурс композиторов «Миниатюра в русской музыке» (Номинация «Музыка для фортепиано»)	
Полуэктвов Даниил,	
11 класс	Городской чемпионат Санкт-Петербурга по футболу среди юношеских команд
Уваров Павел,	
11 класс	Городской чемпионат Санкт-Петербурга по футболу среди юношеских команд